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1. Encontre o conjunto solugdo da seguinte desigualdade:

222 + 5z < 12
2. Determine o dominio das seguintes fungoes:

r—3

= 42

3. Seja f(x) = ax + b. Para que valores de a e b vale a seguinte identidade:
(fo f)(@) =9z —3

4. Determine a inversa da seguinte fungao

3
z+1

Hz)=2+

5. Encontrar a equagao da elipse com focos em (0,5) e (6,5) e que passa pelo ponto
(4,6)

6. A figura a seguir representa os graficos de uma reta e de uma parébola cujo vértice é

o ponto V. Ay

Determinar a equagdo da reta r e da pardbola P :



i

T T
U
pirlvivlyluy

H

. _ Nota:
UF T e
SETOR DE CIENCIAS EXATAS
Curso: . Professor;
Aluno: / ;-";,: SO
Turma: Data:
j 2 + EoC:- </ 2
20°+5x ~12 <O
lops' ol g U]l & O
\ &I~ @2/ (77 7
_-'A =
! 2
& =1, ..;2 b
HZ’ | -2
=\
v P W
LY e O | ) - el “):'_‘ 2 ~ 7
j_./@’ﬂ') (’1’/ = j A AN Z O ?
¢ A g )
(B ) © D
=2 g




2] £() = X +5

F ) = 7% =3
f) 16 = T3
Va1 | Q o)
o OXFs s = XS
e . -5 [P, [
O S S i © %o By i T . S |
o~ ) n / D
=17 A LD 70 -~ -
(e @u‘:"})b S
5. e 5 2 7 B =
i.j
§D fl.D =5 f:::> ‘_é: é
2
ﬂ%’] 7[1{}"{.) 2+ =
— _ L4+ \\":\ P
| et toto
\ 2 7 2 ( o
= <] ) I
( o =0
V o 3 )
s L ==
K-t | /
A
e o 2L TH /
J-2 3 \
)
3 - X+ (
-8 3
LS
= 3 -1) /




\_J0s)  e(ss) " #E)
\\‘"—--.__ -f/)"/olj /:nr_zg Z Ve ._‘IZ
(_“_,U/Jk, \e_t./_f_\)‘-‘:v/:_j
: % A
— >
P 5 Q/_‘II . £ - ‘\2 i i 2
(7;6)€C/%/QOQ. =z k’?-j) o5 (i-%i - 1
ke b*
S 1, T - 1¢
4> - 5° §
& P )
/i@’h?é"l@ﬂ ’77{/’.0)7@_, 8/6 /50@ Izemp ek
5 , O 74 / ,
- b+ C e Meole Wo& C:- 3
El Q 2 ; 2 ;-‘\‘\
g )
’ = 9 y) 02
7”4 by 0= o'b
dnamcl (2) CONIP S A s i
b + (6?—9/_: (6+7)D
J \; - !;;f-;;— ?b&
: A
bkt ~ 7 2,00 ——

=

7.2 /‘-"' i | Fal
————0—>= b= 1 /1=t

WT% ’—f/ _‘7‘-’/ = e
W/ A A /,) = 2

s A L L) éJ‘r: - F JFS_S?

i . o S 2

;¥ NES-TF > - V851



o] Lo flguw o> gue o < ZL&J&&- o, 'Plabilg

ey o Vi N \ /
S Y -k (XHI)(X-8) ewle K>0

fn,j‘} (D _sege & - [ 4_‘["\*9}
(2 ed [ ey = =S (O T v
3 =z 314
on } K= ) ]
e W s = \
2 P J=- = @XFJIE3ES
A . = —
J - - (-2 -3)
2 i
b8 - L,:JC - 7
r & 5 i
) = L(:i? ] ws ﬁuj
2
o 2w [T
J-9 = =1
= A . | - 2 ‘“‘D.I&F
o0 V(5 - Verlite doc 70GbER
— __
(4
M el o7 J° 2T h
" C1D) 0= -2 +b

b9

=z |

et

Y o= 2{”}“2{




